Zadani pisemné zkou§ky z Matematiky 3
FSV UK, ZS 2024-25
Termin &islo 5, 14.2.2025

1. Vysetrete konvergenci nasledujici rady.
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(12 bod)

2. Urcete vlastni ¢isla matice A a spoctéte piislusné vlastni vektory.
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3. Napiste Taylortv polynom Sestého tadu pro funkci

(12 bod)

f(x) = e’ -log(1 + x?) — sin(x?)
v bodé 0 a s jeho pomoci pak spoctéte limitu

lim &

x—0 x5

(13 bodii)

4. Naleznéte viechny lokéln{ extrémy funkce f/: G — R3 v mnoziné G C R3, kde
f(x,y,z):x2+y2+zz+3xyz a G:(—%,%)x(—%,%)x(—%,% )

(13 bod)



